以证海晚报

2023/9/28 星期四

编辑:纪春 组版:李张涵 校对:姚翊





"贝克汉姆" "罗纳尔多" 携手为印度出战

新华社杭州电 杭州亚 运会场地自行车的赛场上, 两名年轻的印度骑手因为与 世界级球星重名,成为场边 关注的热点。

刚满20岁的大卫:贝克 汉姆·埃尔卡托赫琼戈告诉 记者,自己得名如此,正是因 为父亲多年来的足球情结。 他的父亲曾是印度国家足球 队的一员,也是曼彻斯特联 队的忠实球迷,更是贝克汉 姆这位英格兰传奇球星的狂 执粉丝

"我的母亲临产前,父母 在医院商量我的名字。我的 父亲说,如果是个男孩就给 他取名大卫·贝克汉姆。"印 度小将告诉记者。

如父亲所愿,儿子的降 生让全家狂喜。在父亲的影 响下,大卫·贝克汉姆从小就 走上了绿茵场,却在14岁时 转练自行车。

与知名球星"撞名",让 大卫:贝克汉姆从小就受到 诸多关注,英国媒体更是多 次聚焦这名小将。他表示, 自己曾在机场出示护照,但 受到海关人员的质疑。"对方 说你真的叫这个名字吗?直 到他看了我的身份证,才不 得不承认这真是我的名字。'

大卫·贝克汉姆的一名 队友同样"来头不小"。21 岁的罗纳尔多·辛格·莱通贾 姆,因为父亲钟爱巴西球星 罗纳尔迪尼奥而得名。不过 与队友不同,莱通贾姆并未 因此爱上足球,而是从小就 热爱自行车。

职业生涯首次参加亚运 会,年轻的大卫·贝克汉姆同 样出色。在26日进行的场 地自行车男子团体竞速赛 中,他联手罗纳尔多代表印 度队出战,惜败最终的冠军 日本队,获得总成绩第五名。

绿茵场上的"万人迷"沉 着冷静,总能在关键时刻用 任意球打破僵局。而在27 日进行的男子争先赛 1/16 决赛中,印度"小贝"同样展 现出惊人的成熟,他在后程 逆袭哈萨克斯坦骑手波诺马 廖夫惊险晋级。

"首次参加亚运会这样 的赛事,我的目标就是代 表印度队赢得奖牌,对此 我将拼尽全力。"大卫·贝克 汉姆说。 孙哲 马剑



崔宸曦 获滑板女子街式金牌

成中国最年轻亚运冠军

据新华社电 13岁的崔 宸曦27日在杭州亚运会滑 板项目女子街式决赛中斩获 金牌,成为中国最年轻的亚 运会冠军。

在街式决赛中,每名选手 要进行两轮"走线"和五轮"大 绝招"的比赛,取最好的一个 "走线"分数和两个"大绝招" 分数相加得到选手总分。

在走线环节,崔宸曦发 挥出色,两轮过后得分80.31 分,暂列第一;在五轮"大绝

招"比赛中,崔宸曦前两轮难 度动作也几乎完美。最终, 崔宸曦以242.62分夺得金 牌,队友曾文蕙以236.61获 得银牌,日本选手伊藤美优 夺得铜牌。

滑板在2018年雅加达 亚运会上成为亚运会比赛 项目,由于对参赛选手没有 年龄限制,号称"亚运会最 年轻的项目",本届亚运会上 年龄最小的滑板参赛选手 只有9岁。 黄耀漫



"我在场上打得比较艰 苦的时候,看到场下队友给 我眼神的鼓励,心里就会涌 起一股力量。"

-确认过眼神,陈梦 知道她们是会一起夺取亚 运会女团五连冠的人。

"从雅加达亚运会夺 冠,到今天在杭州亚运会卫 冕,我走过了'无知者无畏' 到'有知者有畏'的路,希望 能在巴黎奥运会时达到'有 知者无畏'的状态。"

-中国跆拳道名将骆 宗诗不仅走在夺冠之路上, 而且飞奔在哲人之路上。

"打比赛不怎么紧张,但 (接受)采访要紧张很多。"

-前一天刚打破男 子 10 米气步枪世界纪录的 盛李豪当天又和黄雨婷搭 档拿下气步枪混团冠军。 和场上的舍我其谁相比,在 接受采访时,他的紧张肉眼 可见,但也在进步-天屡屡战术性挠头,第二天 屡屡想挠但是大体控制住

最白信

赛前就觉得能拿到冠军

2009年12月19日出生 于山东的崔宸曦是本届亚运 会中国代表团中年龄最小的 运动员。

小小年纪便成为亚运会 冠军,崔宸曦非常开心。她 说:"比赛前,家人和教练都 说尽力就好,但我特别想拿 冠军,这也是我参加所有比 赛里最自信的一场。我想, 可能是因为主场,有很多国 内观众和朋友的支持,感觉 像是回家一样,比赛感觉很

回顾这场决赛,小姑娘 用"乐在其中"来形容。比赛 现场,说起最想感谢的人时, 崔宸曦也提起了带领她走上 滑板之路的父亲。面对媒体 镜头,她说出了最想对爸爸 说的话——"爸爸,我爱你"。

站上滑板就有熟悉感觉

夺冠之后,崔宸曦也想 好了自己的庆祝方式,那就 是回家玩几天。

据报道,崔宸曦3岁起开 始接触轮滑等项目,10岁起 正式与滑板结缘。她曾用 "一见钟情"来形容第一次接 触滑板时的感觉。"刚开始也 没有想着走专业路线,但是 站上滑板之后就有一种熟悉 的感觉。后面练动作也练得 特别快,然后一路走到现 在。"崔宸曦这样说道。

在崔宸曦看来,滑滑板 最重要的就是要享受这个过 程,同时心态也不能浮躁: "如果这个动作练不成,就先 换个别的动作,然后过几天 再练,可能就成了。"

经过3年多的练习后,崔 宸曦顺利进入了国家队。

最懂事

遇到伤病从不叫苦叫累

一路走来,崔宸曦也展 现出了超越了年龄的毅力。 遇到伤病,她从不叫苦叫累, 而是默默咬牙熬过去。有时 候训练也会让她觉得辛苦, 但获胜带来的成就感一直让 她坚持到现在。

作为中国代表团年龄最 小的选手,崔宸曦成为中国 队的"团宠"。她表示,哥哥 姐姐们上车都会让她先走, 有好看的徽章也想着分她一 个。在队内,崔宸曦也经常 和比她大几岁的曾文蕙交 流:"蕙蕙姐姐的大赛经验比 较多,我还要向她学习。"

在拿到亚运金牌后,崔 宸曦的职业生涯也迈向了新 的高度。对于以后的目标, 她说:"我还想站上奥运赛 据中新网



盛李豪在比赛中。**新华社发**

"从零开始,现在(文 莱)所有人都知道武术,知 道什么叫中国功夫。"

一杭州亚运会后,文 莱武术圈不一定知道李小 龙,但一定知道中国籍主教 练李辉。

"他们都叫我'OG'(元 老人物), 我想说我前面还 有'OG',我还年轻着呢!"

—中国香港选手陆 俊彦36岁,这个年纪对于滑 板比赛来说已是"超大龄", 但对于滑手来说,年龄从来 不是问题,"OG"更多是一 种敬意。

"不,我们来是为了拿 下胜利。"

-在平均身高比自 己高出一头的伊朗球员面 前,马尔代夫的三人男篮队 伍看上去就是"路人"球队, 胜负毫无悬念。当有记者 问他们这次亚运会"是不是 为了享受快乐、享受比赛" 时,球员里什万:穆罕默德 坚定地如上回答。这就是 体育精神——哪怕不可能, 也要去战斗!

新华社记者李春宇 朱青



男滑决赛 张杰夺冠

27日,张杰 在比赛中。当日, 在杭州钱塘轮滑 中心举行的杭州 亚运会滑板项目 男子街式决赛 中,中国选手张 杰以总分231.14 分的成绩夺得冠 军,印度尼西亚选 手达尔马获得亚 军。**新华社发**